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Přála bych si v Tišnově – Crhová, Veselá, ZŠ Smíškova
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Chtěla bych mít – Barbora Velíčková, 2. C, ZŠ Smíškova
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Tišnov
Bydlím tu od narození a mám to tady rád, líbí se mi nový park u kostela
s občerstvením a hřištěm, také naše radnice a časté akce konané městem.
Mé nejoblíbenější místo v Tišnově je fotbalové hřiště za gymnáziem, kam
často chodím po škole, nebo když mám volnou chvíli. Bohužel se zde také 
nachází odpadky, které ten dobrý dojem kazí. 

V této práci bych rád upozornil na stav starších historických tišnovských uli-
ček, jako jsou Ševcovská a Koželužská. V Ševcovské uličce se nachází odpadky 
a výkaly. Procházení uličkou občas připomíná pohyb v minovém poli. Schází 
se tu mladiství, kteří tu přinejmenším dělají hluk. Dlažba se na určitých mís-
tech propadá a občas někde chybí. Koželužská ulička je z části posprejovaná 
a nachází se zde nedopalky cigaret, kusy zapalovačů a střepy. Dlažba je oproti 
Ševcovské v pořádku. Navrhl bych lepší osvětlení, případné obchůzky strážníků, 
pravidelnou údržbu a úklid. Tyto dvě uličky patří k nejužším v ČR, a i proto
by se o ně mělo více pečovat. 

Mým dalším tématem, kterému bych se rád věnoval, je množství aut městem 
projíždějících nebo parkujících. V odpoledních hodinách, když jdu ze školy, 
Tišnov připomíná spíše velké parkoviště, nežli město. Nepomáhá ani nově 
vystavěné parkoviště poblíž nádraží. Hlavně ve středu města je zaparková-
no nejvíce aut a spousta jím projíždí. Navrhuji výstavbu parkovacího domu,
jelikož momentální situace se mi nelíbí a jsem rád, že jsem mohl vyjádřit svůj 
názor. 

Matěj Kurdiovský
Gymnázium Tišnov, sekunda
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Přála bych si více zeleně – Natálie Bartošová, 16 let, Gymnázium Tišnov
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Chtěla bych mít v Tišnově lanové centrum – Alenka Šikulová, 1. C, ZŠ Smíškova
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Co se mi na Tišnově líbí/nelíbí
Ve městě Tišnově se mi líbí krásná příroda, třeba výhled z rozhledny, řeka 
Svratka nebo kopec Květnice. Máme tu pěkný park, který je užitečný pro ven-
čení psů nebo jenom na procházku přírodou. Je zde spoustu obchodů s potra-
vinami, oblečením, papírnictví a spousta dalších, což umožňuje jednodušší 
shánění různých věcí. Nachází se zde i městská knihovna, ve které se snadno 
najde potřebná knížka nebo časopis. Jsem ráda, že se tady spravují silnice nebo 
některé chodníky, protože někde to je opravdu potřeba.  Líbí se mi také, že se 
tady konají různé výstavy, třeba mezinárodní výstava minerálů. K zahození 
není ani kino, které se zde nachází. Na náměstí stojí i radnice, která je hezká, 
protože je nově opravená. 

Ve městě Tišnově se mi nelíbí starší budova Riegrova, která je součástí gym-
názia, protože z venku nevypadá pěkně a nemá opravená okna. Dále se mi 
moc nelíbí kostkové silnice, jelikož při jízdě v autě nebo na kole to není úplně 
příjemné, a také by se mohly opravit některé chodníky. Mohli by tu mít více la-
viček, na kterých by si lidé odpočinuli a vnímali přírodní krásy Tišnova. Také 
by nebylo k zahození opravení některých autobusových zastávek, třeba před 
budovou Riegrovou. U starého hřbitova se postavila cukrárna a dětské hřiště, 
což nemusí být úplně příjemné pro lidi, kteří jdou na hřbitov vzpomínat na 
své blízké a do toho slyší křik malých dětí. 

Přes všechno co jsem napsala se mi město Tišnov líbí, i když má jisté nedo-
statky a jsem ráda, že tady chodím do školy a trávím tu spoustu času.

Adina Nixová
Gymnázium Tišnov, sekunda
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Chybí mi v Tišnově – Anna Truhlářová, Adéla Helánová, 9. C, ZŠ Smíškova
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Rád sportuji v našem městě – Alexandr Málek, 6 let
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Chytrý Tišnov
V Tišnově by se mi líbily chytré lavičky. Něco na ten způsob jsem viděl na-
příklad v Chorvatsku na Makarske. Lavička by fungovala na solární energii 
a vysílala by veřejnou wiϐi. Měla by v sobě zabudovány kabely pro nabíjení 
mobilních telefonů, chytrých hodinek apod. či bezdrátové nabíjení, takže jen 
položíte telefon vedle sebe na lavičku a on se začne sám dobíjet. Dále napří-
klad chytré lampy, na kterých také samozřejmě nesmí scházet router na wiϐi 
zdarma. Navíc by na sobě mohly mít senzor světla, což by mohlo také ušetřit 
část elektrické energie potřebné k jejich provozu. Obyčejné lavičky a lampy by 
se daly postupně nahrazovat chytrými. Chytré koše jsou také velice zajímavý 
koncept. Slisují odpadky, aby ušetřili místo. Dále také samy sledují, jak moc 
jsou naplněny, a upozorní na to úklidovou četu. Přechody se zabudovanými 
červenými LED diodami zajistí, aby byly nepřehlédnutelné i za špatné viditel-
nosti. Po silnicích se zvýrazněnými přechody by měly jezdit chytré taxíky, tedy 
elektromobily bez řidičů, které jsou za prvé bezpečnější a za druhé ekologič-
tější, tím, že tyto taxíky místo, aby stály na parkovišti, budou stále v pohybu. 
Tím pádem bude také mnohem více míst k stání, nebudou třeba tak rozměrná 
parkoviště a ušetří se spousta místa i peněz. Ještě, než k tomu dojde, mohou 
být také zajímavým projektem parkovací domy, které vám ukáží, kolik je vol-
ných míst a kde se nachází nejbližší. Poté vás k němu dovedou pomocí LED 
značení. Moderní technologie jsou velice zajímavé a přínosné a těším se, že se 
brzy začnou objevovat i v našem městě. 

Vyšší potřebná dostupnost elektromobilu byla zvolena z toho důvodu, že 
město Tišnov se rozprostírá na svahu a většina ulic je ve velké svažitosti. Při-
kládáme několik fotograϐií ulic, kde je potřeba elektromobilem zajíždět pro 
zajištění běžných komunálních služeb ve městě. Stávající multikára, která má 
velmi dobrou svahovou dostupnost, ale jinak samé negativní vlatnosti, bude 
nahrazena právě novým elektromobilem s dobrou svahovou dostupností.

Elektromobil bude taktéž možné použít na svažitých lesních cestách, kde
udržujeme naučné stezky a rozhlednu na kopci Klucanina.

Vojtěch Ondráček
Gymnázium Tišnov, sekunda 
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Návrh na rekonstrukci „Pekla“, domu č. 82 – Andrej Rohlínek, 9. A, ZŠ Smíškova
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Tišnovská radnice a její okolí
Z mého osobního pohledu působí tišnovská radnice a její okolí poměrně smut-
ně. Možná z toho důvodu, že samotná budova a náměstí je staršího vzhledu
a na mě takové stavby působí zkrátka smutnějším dojmem. Velice depresivně 
působí hlavně v zimě, protože jediné, co lze na náměstí cítit je benzín a plyny
z výfuků neustále projíždějících aut. Při pouhém průchodu náměstím si člo-
věk nevšimne jistých nedokonalostí, ale při častějším navštěvování náměstí si 
začnete všímat těchto drobností více.

Tak například kašna nacházející se pár kroků od silnice se mi zdá velice nevý-
razná a v zimě či na podzim si jí na fotce náměstí nemáte šanci všimnout. Svou 
zašlou šedohnědou barvou, umístěním a nevýrazným tvarem uniká oku lid-
ské bytosti. Její renovování by mi tudíž vůbec nevadilo i navzdory tomu, že při 
troše vynalézavosti se z ní může stát dobrý zdroj na drobné do kantýny. Také 
pouhé přerostlé keře dle mého názoru tvoří jistý dojem. Tyto keře rostoucí 
okolo náměstí zasahují do samotných prostor náměstí, a proto ve mně vyvo-
lávají trochu pocit chaosu. Myslím si, že by se měli nahradit jasně a barevně 
kvetoucími voňavými květinami. I samotné prostory náměstí působí poněkud 
prázdně a opuštěně jako vesmír za hranicí Sluneční soustavy s výjimkou ob-
časného postavení pódia nebo volebního stánku.

Nyní se můžeme pustit na samotnou perlu náměstí, radnici. Nepochybuji o 
tom, že střecha vížky radnice by potřebovala natřít, protože pohled na její zo-
xidovanou konstrukci nepovažuji za nějak zvlášť příjemný. Naopak přes léto 
jsou na oknech radnice květináče s rostoucími květinami, které zlepšují nála-
du i vzhled radnice.

Napříč tomu, že jsem zde zmiňoval hlavně negativa, má okolí radnice i svoje 
pozitivní faktory, ale na ty jsem úplně nechtěl poukazovat, protože mi připa-
daly jako zbytečná výplň a věci, které fungují, se zkrátka nemusí řešit.

Jan Rainer
Gymnázium Tišnov, tercie
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Tišnov

Sotva jsem se narodila,

v Tišnově se zabydlila.

V hezkém domku na okraji

s rodiči si klidně žiji.

Na vycházky ráda chodím,

jen když zrovna nemarodím.

Ráda mám i okolí,

klidně vyjdu do polí.

V centru města staré stavby,

v Předklášteří jsou i hradby.

Kostel, klášter, radnice,

z kostek křivé silnice.

Pak vycházka na rozhlednu,

nahoře dech nepopadnu.

Koukám dolů – moje škola,

cesta zpět mě neudolá.

Něco však tu postrádám,

o tom se i pohádám.

Chybí mi tu krytý bazén,

dočkám se ho, nejsem blázen.

Starosta se hodně snaží,

jak na drátkách všechno běží.

V květnu bude průjezd městem,

hodnotím to kladným gestem.

Nemáme tu zámky, hrady,

zato prima kamarády.

Dobrou školu, krásná hřiště,

držím se tu jako klíště.

Klára Malíková
IX. C, ZŠ Smíškova 
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Báseň o Tišnově – žáci 6. tříd ZŠ nám. 28. října
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Děkujeme všem dětem z mateřských škol,
žákům základních škol a studentům gymnázia,

kteří se zapojili do kreativního projektu
Budoucnost města Tišnova očima dětí, žáků a studentů.
Tato příloha obsahuje jen ilustrační výběr těchto prací. Všechny slohové práce
si můžete přečíst od 15. dubna na webu promeny-tisnova.cz a ostatní výtvarné
práce dětí budou představeny veřejnosti na velké výstavě, která se uskuteční

v rámci tišnovských Svatováclavských hodů.


